

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

陳向陽牧師

(3) 將臨期

傳揚主福音 期盼救恩臨

上主呼籲祂的子民——應當歌唱！應當歡呼！應當滿心歡喜快樂！因為上主已經免去了他們的刑罰，趕出了他們的仇敵。祂施行拯救，是大有能力的主。祂必因自己的子民歡欣喜樂，祂在愛中靜默，且因祂的子民而喜樂歡呼（番三14-20）。

以賽亞先知發出感恩的詩歌，呼籲以色列民當從救恩的泉源歡然取水；將上主所行的傳揚在萬民中，提說祂的名已被尊崇。神的子民都要向上主唱歌，因祂所做的十分宏偉，但願這事遍傳全地。錫安的居民當揚聲歡呼，因為在他們中間的以色列聖者最為偉大（賽十二2-6）。

施洗約翰在曠野承接先知的預言，傳講福音。他指責眾人不要以為有亞伯拉罕為他們的祖宗，而是要結出果子來，與悔改的心相稱。因為神能從石頭中，給亞伯拉罕興起子孫。斧子已經放在樹根上，凡不結好果子的樹就砍下來，丟在火裏！因此，我們當迎接基督，期盼救恩。祂來要用聖靈與火給眾人施洗，用簸箕揚淨祂的場，把麥子收在倉裏，把糠用不滅的火燒盡（路三7-18）。

在期盼的日子，我們當思想保羅對腓立比教會的勸勉，要靠主常常喜樂，當叫眾人知道我們有謙讓的心。主已經近了。應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將我們所要的告訴神。祂所賜那超越的平安，必在基督耶穌裏，保守眾人的心懷意念（腓四4-7）。